



## KÖZLEMÉNY MÓDOSÍTÁS

### a COVID-19 fertőzés okozta humánjárvánnyal összefüggésben a támogatási szerződésben előírt egyes határidők meghosszabbításáról

#### 1. Előzmények

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) 2020. április 9. napján közleményt tett közzé „*Közlemény a COVID-19 fertőzés okozta humánjárvánnyal összefüggésben*” címmel (a továbbiakban: Közlemény) 1. a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból (a továbbiakban: NKFI Alap) támogatott projektek időtartamának meghosszabbításáról, 2. az NKFI Alapból támogatott projektek megvalósítására és finanszírozására létrejött támogatási szerződésekben és támogatói okiratokban (a továbbiakban együttesen: Támogatási Szerződés) előírt kötelező vállalások és monitoring mutatók (indikátorok) teljesítéséről és 3. a Támogatási Szerződésben előírt egyes határidők meghosszabbításáról. A Közlemény az NKFI Hivatal hivatalos honlapján érhető el: <https://nkfi.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/covid-19-fertozes>.

#### 2. A Közlemény módosítása

2.1. A COVID-19 fertőzés okozta humánjárvány fennállására és annak következményeire tekintettel a Közlemény 3. pontjában szereplő, az ott rögzített rendelkezések alkalmazására vonatkozó határidőt a COVID-19 fertőzés okozta tömeges megbetegedést okozó humánjárvánnyal összefüggésben kihirdetett veszélyhelyzet megszűnését követő 90. nappól 2020. december 31. napjára módosítom.

2.2. A Támogatási Szerződésnek és mellékleteinek a jelen közleménnyel nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Támogatási Szerződést és mellékleteit jelen közleményben foglaltakkal együtt kell alkalmazni és értelmezni.

2.3. A Közlemény jelen módosítása a Támogatási Szerződés egyoldalú módosításának minősül, amely a Támogatási Szerződés Kedvezményezettjére/Kedvezményezettjeire nézve enyhítő szabályokat rögzít a Támogatási Szerződés Teljesítési Feltételek elnevezésű mellékletében meghatározott rendelkezésekhez képest.

2.4. A Közlemény jelen módosítása – az NKFI Hivatal [www.nkfi.gov.hu](http://www.nkfi.gov.hu) hivatalos honlapján való – közzététele napján lép hatályba és 2020. december 31-én hatályát veszti. 2021. január 1-jétől a Támogatási Szerződés Teljesítési Feltételek elnevezésű mellékletének a Közleménnyel és



jelen módosítással érintett rendelkezéseinek a 2020. április 9. napját megelőzően hatályos változatát kell ismételten alkalmazni, amely változás nem minősül szerződésmódosításnak.

Budapest, 2020. szeptember „14”.



**Dr. Birkner Zoltán**  
elnök

